



11 января 2014 года по благословению настоятеля Вознесенского кафедрального собора г. Новочеркаска [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) в день памяти святых 14 000 Вифлеемских младенцев, за Христа убиенных Иродом в приходе проведена антиабортная акция. Клирик храма

[иерей Алексей Мощевитин](#)

по окончании Божественной Литургии совершил молебен младенцам-мученикам Вифлеемским, по окончании которого обратился с пастырским словом, в котором отметил «... всякое убийство, а тем более – убийство беззащитного ребенка, является смертным грехом, который лишает человека надежды на спасение, семью - на счастливую жизнь, город, государство, народ - на существование», после чего были вручены верующим иконы Вифлеемских младенцев-мучеников.

